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Practica 11

1. A continuacién se le presentan traducciones de algunos argumentos. Demuestre, usando el
Metateorema del Testigo, que estas expresiones son teoremas.

-a)

HO:  (3z|: P(z) V R(x))
H1: (Vz|P(z)V R(z) : =Q(z))
(3| : =Q(x))

HO:  (Vz|P(x) : =Q(x))
HI: (3z|R(x) : Q(x))
(3z| : R(z) A —P(x))

HO: (
H1: (
H1:  (Vz|T(z):
E




HO:  (Vz|P(x) : A(x))

HL: (Vo] : (Vy|G(y) : T(z,y) = ~(32|R(2) : T(x, 2))))
H2: (V| S(z) - (Y| T(z,y) : Ay)))

H3:  (Bz|G(x) v P(z) : T(j', x))

L S0 = ~(G=|R(2) : T(', 2))

. Demuestre que la siguiente expresion es un teorema haciendo uso del Metateorema
del Testigo (10 ptos.) Septiembre 2004 — Revisar

(Vz| : =G(z,2)) = (-(Vx| : Fy| : H(x) = G(y,z)) V (Vx| : =H(z))

. Demuestre que la siguiente expresion es un teorema haciendo uso del Metateorema
del Testigo (8 ptos.) Enero 2004

(Gl J(2)) v Pyl - K(y))) A (el (2) - K(z)) = Byl : K(y))

. Demuestre que la siguiente expresion es un teorema haciendo uso del Metateorema
del Testigo (8 ptos.) Abril 2004

(Bz|(Vz| - R(2)) : (Vy|P(x) : Qy))) = (V[ : P(z)) = (Va| : R(z) A Q(x)))

. Demuestre que la siguiente expresion es un teorema haciendo uso del Metateorema
del Testigo (12 puntos.) Enero 2005

—(3z|: P(x,9)) = (Fyl: ~(3Fz[: Qy) = R(2,9))) vV ~(Fyl : Qy)))



